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Switch Switcher
1. ¿Para qué se utiliza esta interfaz de control?
El Switch Switcher permite la activación de dos (2) sistemas electrónicos, controlados a través del uso de un mismo interruptor o de hasta cuatro (4) sistemas electrónicos utilizando dos (2) interruptores.
2. ¿A quiénes va dirigida esta interfaz de control?
Esta interfaz va dirigida a personas que exhiben retos en su componente motor, lo que afecta el aspecto funcional para lograr activar más de un sistema electrónico, que conlleven el uso de interruptores individuales para cada sistema.
3. ¿Cómo funciona?
El Switch Switcher posee la capacidad de controlar dos sistemas electrónicos con un solo interruptor (botón). Al conectar el interruptor en la salida “Switch 1” se puede activar los sistemas conectados a la salida “Device-1” y salida “Device 2”.
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Al activar el interruptor por vez primera, se tendrá el control del primer sistema electrónico (el conectado a la salida “Device-1”). Para activar el segundo sistema electrónico (el que se conecta a la salida “Device-2”) se debe ejercer una presión sostenida en el interruptor, lo que permite el cambio automáticamente. La presión sostenida que hay que ejercer en el interruptor para lograr el cambio de sistema electrónico puede ser ajustada entre 1.5 a 10 segundos. El ajuste se realiza en el botón de ajuste de tiempo (Time Adjust). El cambio de un sistema electrónico a otro se evidencia por una clave auditiva y una visual que ofrece el Switch Switcher, avisando así que el cambio se ha realizado. Luego de la clave auditiva y visual, se interrumpe el contacto con el interruptor y se activa nuevamente el mismo para lograr la función del segundo sistema electrónico.
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Para volver a activar el primer sistema electrónico (el conectado a la salida “Device-1”), se debe ejercer nuevamente una presión sostenida en el interruptor, para así provocar el cambio.
El usuario debe tener bien claro la secuencia inicial del proceso, ya que será necesario mantener la constancia del orden de activación de los sistemas, además de recordar que siempre que desee cambiar de sistema electrónico, se debe ejercer la presión sostenida en el interruptor y esperar las claves visual-auditiva. 
El Switch Switcher es capaz de servir como interfaz de control para la activación de tres o cuatro sistemas electrónicos. En este caso, será necesario utilizar dos interruptores, lo que sugiere la posibilidad de identificar dos puntos de control.
Si se trabajan tres sistemas electrónicos se crean dos “enlaces” y se utilizarán dos interruptores. El interruptor 1 controlará los sistemas conectados a la salida “Device-1” y salida “Device-2”. El segundo interruptor controlará el sistema electrónico tres.
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Al trabajar con cuatro sistemas electrónicos se crean, al igual que la situación de tres sistemas, dos “enlaces” en donde cada uno se constituye de dos sistemas electrónicos diferentes. El manejo de los cuatro sistemas resulta algo complicado, requiriendo del usuario un nivel cognoscitivo intacto para reconocer y recordar secuencias, recordar el último sistema que se activó, reconocer cuales sistemas están enlazados, entre otros.
Los sistemas que se conecten en los cables integrados al Switch Switcher (o sea, sistema electrónico # 1 y # 2) se enlazan y a su vez se controlan con el interruptor 1.
Los sistemas electrónicos # 3 y # 4 requieren el uso de dos cables adicionales que se conectan a otras dos salidas de las que cuenta el Switch Switcher. Estos sistemas se controlan con el segundo interruptor.
Se debe tener presente, al igual que al trabajar con 2 sistemas electrónicos, el proceso de solicitar el cambio para activar uno u otro sistema. Lo importante es reconocer cuales sistemas constituyen el “enlace”.
La clave para determinar cuáles sistemas pertenece a cuál “enlace”, al trabajar con 4 sistemas electrónicos es la siguiente:
4 sistemas electrónicos:
Interruptor # 1=activa sistema electrónico # 1
Interruptor # 2=activa sistema electrónico # 3

Se pide cambio con interruptor # 1 y se decide qué sistema electrónico se desea controlar:
Si se desea controlar el sistema electrónico 2, se activa el interruptor # 1
Si se desea controlar el sistema electrónico 4, se activa el interruptor # 2
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Si es necesario asesoría adicional con el propósito de obtener el mayor beneficio de este equipo de asistencia tecnológica, puede comunicarse al PRATP al teléfono 787-474-9999.
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